Correction : identifier les erreurs

Ex5

Le bon énoncé est le C.

13x7=91

Les 7 interrupteurs coltent 91 euros.
100-91=9

Si M.Léon paie avec un billet de 100 euros, la caissiére lui rendra 9 euros.

Ex 6

380 fait partie du nom de I'avion : c’est un Airbus A380 ; cette donnée ne peut pas nous Sservir a
résoudre le probleme.

516 — 299 = 217

Il reste 217 places dans I'avion.

Ex7
L’ énoncé signifie, qu’en 2006, il y avait moins d’habitants, donc je dois faire une soustraction.
859 367 — 20 324 = 839 043

En 2006, Marseille comptait 839 043 habitants.

Ex8
Le raisonnement est juste mais il y a une erreur de calcul.
109 324 — 80 156 =29 168

Cette année, Nourdine a parcouru 29 168 km.

Ex9

Le raisonnement est juste .Dans la deuxieme opération, il y a une erreur de calcul.
34 x 25 =850

26 x 16 = 416

850 + 416 = 1266

La salle peut contenir 1 266 personnes.




